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Χαρακόπουλος με αρχηγό ΓΕΑ: Ισχυρή η 
αποτρεπτική ικανότητα της χώρας μας
/ Επικαιρότητα

“Αντιλαμβανόμαστε όλοι, σήμερα περισσότερο από ποτέ τι 
αξία έχει η ισχυρή άμυνα, τι σημασία έχει η ανανέωση των 
εξοπλιστικών μέσων όλων των όπλων του ελληνικού στρατού, 
και τι, πάνω απ’ όλα, ρόλο παίζει για την κυριαρχία και την 
ακεραιότητα ενός κράτους το εθνικό φρόνημα των πολιτών 
της” είπε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος της Διαρκούς Επιτροπής 
Δημόσιας Διοίκησης, κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, μετά την 
ενημέρωση που είχε από τον Αρχηγό Γενικού Επιτελείου 
Αεροπορίας (ΓΕΑ), αντιπτέραρχο κ. Θεμιστοκλή Μπουρολιά 
στο Πεντάγωνο.
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«Τα δραματικά γεγονότα της Ουκρανίας είναι εύλογο να δημιουργούν γενική 
ανησυχία και προβληματισμό. Η έκρηξη ενός πολέμου εντός της ευρωπαϊκής 
ηπείρου, η παραβίαση του διεθνούς δικαίου και ο αναθεωρητισμός ως κυρίαρχο 
δόγμα δημιουργούν ένα νέο επικίνδυνο περιβάλλον.

Αντιλαμβανόμαστε όλοι, σήμερα περισσότερο από ποτέ τι αξία έχει η ισχυρή 
άμυνα, τι σημασία έχει η ανανέωση των εξοπλιστικών μέσων όλων των όπλων του 
ελληνικού στρατού, και τι, πάνω απ’ όλα, ρόλο παίζει για την κυριαρχία και την 
ακεραιότητα ενός κράτους το εθνικό φρόνημα των πολιτών της. Είμαστε, λοιπόν, 
ιδιαίτερα ικανοποιημένοι από το γεγονός ότι σε όλα αυτά η πατρίδα μας βρίσκεται 
σε πολύ υψηλό επίπεδο.

Ιδιαίτερα, οι πρόσφατες συμφωνίες για την αγορά προηγμένων πολεμικών 
αεροσκαφών, όπως και φρεγατών, όχι μόνον ενισχύουν την αποτρεπτική ικανότητα 
της χώρας, αλλά αναβαθμίζουν ουσιαστικά την θέση της Ελλάδας σε όλη την 
ανατολική Μεσόγειο», υπογράμμισε ο πρόεδρος της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας 
Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης της Βουλής, βουλευτής Λαρίσης της 
Νέας Δημοκρατίας, κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο Αρχηγός ΓΕΑ ενημέρωσε τον Μάξιμο 
Χαρακόπουλος για την κατάσταση που επικρατεί στον ουρανό του Αιγαίου με τις 
παραβάσεις και παραβιάσεις εκ μέρους
της Τουρκίας, καθώς και για τα νέα δεδομένα που δημιουργούνται με την 
απόκτηση των νέων αεροσκαφών RAFALE, αλλά και τα άλλα προγράμματα 
ενίσχυσης της Πολεμικής Αεροπορίας που
βρίσκονται σε διαδικασία εφαρμογής.

Ο κυβερνητικός βουλευτής επισήμανε, επίσης, ότι «η Πολεμική μας Αεροπορία 
είναι παγκοσμίως καταξιωμένη για το άριστο επίπεδο των πιλότων της. 
Όλοι γνωρίζουμε την σπουδαία αποστολή που επιτελούν καθημερινώς 
στην προφύλαξη των εθνικών δικαίων στους ελληνικούς αιθέρες στο 
Αιγαίο και όχι μόνο. Μετά και από την ενημέρωση που είχε την ευγενή 
καλοσύνη να μου παράσχει και ο αξιότιμος Αρχηγός και τον ευχαριστώ 
θερμά γι’ αυτό, είμαι ακόμη πιο σίγουρος για την δυνατότητα της χώρας 
μας να ανταπεξέλθει σε κάθε ιταμή πρόκληση και σε κάθε επίδοξο 
αμφισβητία της εθνικής κυριαρχίας και των κυριαρχικών μας δικαιωμάτων
».

Να επικρατήσει η διπλωματία έναντι των κανονιών



Στα γεγονότα στην Ουκρανία αναφέρθηκε ο Μάξιμος Χαρακόπουλος και κατά την 
έναρξη της συνεδρίασης της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Παρακολούθησης των 
Αποφάσεων του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, στην 
οποία προεδρεύει, λέγοντας ότι «τα “τύμπανα του πολέμου” ηχούν και πάλι πάνω 
από την Ευρώπη, πάνω από τη γηραιά ήπειρο.

Πιστεύαμε ότι μετά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, σχεδόν οκτώ δεκαετίες από τη 
λήξη του και το εγχείρημα της Ενωμένης Ευρώπης, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ο 
πόλεμος θα ήταν μια μακρινή θλιβερή ανάμνηση για τους ηλικιωμένους και για την 
οποία θα πληροφορούμασταν μέσα από τα βιβλία.

Δυστυχώς, ο “ψυχρός πόλεμος” που ακολούθησε δεκαετίες μετά, ανάμεσα στο 
Δυτικό κόσμο και το τότε λεγόμενο Ανατολικό Μπλοκ, τις χώρες του Συμφώνου 
της Βαρσοβίας, φαίνεται ότι μετεξελίσσεται σε “θερμό” με τις συρράξεις που 
πληροφορούμαστε ότι υπάρχουν αυτή τη στιγμή στα ρωσοουκρανικά σύνορα.

Μακάρι να επικρατήσει, έστω και την ύστατη στιγμή, ο διάλογος, να υπάρχουν πιο 
σώφρονες απόψεις, να επικρατήσει η διπλωματία, έστω και την έσχατη στιγμή, 
έναντι των κανονιών».


